

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége – szervezeti előterjesztés alapján –
2011-ben

Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti

Béresné Dávid Magdolnát

Béresné Dávid Magdolna 36 éve, 1975 óta könyvtáros. A HUMÁN Oltóanyagtermelő- és Kutató Intézet könyvtárvezetőjeként kezdte, majd 18 évig dolgozott különböző beosztásokban az Országos Mezőgazdasági Könyvtár és Információs Központban, 12 éve pedig a budakeszi könyvtár igazgatója lett. Szívügyének tekinti, hogy az adott munkahelyén mindig megfeleljen önmaga elvárásainak. Budakeszin ez a kulturális misszió betöltésével valósulhat meg. A megvalósításhoz szükséges anyagi fedezet megszerzése érdekében lankadatlanul keresi a pályázati lehetőségeket, kilincsel a fenntartónál, kapcsolatokat épít. Szorgalmazta és meg is valósította, hogy a budakeszi könyvtár felvegye fel az évtizedekig Budakeszin élt Kossuth-díjas író-költő, Nagy Gáspár nevét, s hogy tartson szinte minden hónapban színvonalas előadást, író-olvasó találkozót, vagy egyéb rendezvényt, melyen részt vehetnek az olvasók.

Az MKE-nek 1979 óta tagja, a Pest megyei szervezetbe pedig 1999-ben lépett be. 2002-ben a Pest megyeiek a vezetőségbe választották, ahol két cikluson át, 8 évig tevékenykedett. Ebben az időben Ő szervezte a nyugdíjas könyvtárosok programjait, nagy empátiával törődött a volt kollégáinkkal. De nemcsak az idősebbekkel, a fiatalokkal is foglalkozott, hiszen a gyermekkönyvtáros műhely egyik vezetőjeként, ötletadójaként és programjai megszervezőjeként is sokat tevékenykedett. Tagja az MKE Helyismereti Szervezetének is, rendszeresen részt vesz a helyismereti szervezet konferenciáin.

Kiváló kapcsolatot épített ki a Pest megyei könyvtárakkal. Gondot fordít arra, hogy munkatársai is részt vehessenek a megye könyvtáros életében. Nyitottsága, szakmai érdeklődése mindenütt megmutatkozik. Embersége, empátiája segíti a szakmai és egyesületi tevékenységek elvégzését, a nehézségeken való átlépéseket.

Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!

Pécs, 2011. július 14.

Bakos Klára
MKE elnök